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UVODNA NAVODILA ZA OCENJEVANJE 

Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisane 
moderirane rešitve za posamezen izpitni komplet. 

Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se rešitev ovrednoti z 
0 točkami.  

Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami. 

Če v navodilu piše, da naj se pravilna rešitev podčrta ali obkroži, se pri vrednotenju upošteva tudi 
druga vrsta njene oznake. 

Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno. 

Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava ali 
izpustitev ene črke. 

Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilno rešitev se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  D  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  B  
1  F  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1 ena od: 
 morena 
 čelna morena 
 groblja 
 morenski nasip 

 

1 ena od: 
 pleistocen 
 kvartar 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 2 ena od: 
 Zaradi hitrega toka / večjega strmca je reka 

poglabljala / vrezovala svojo strugo / vršila 
(globinsko) erozijo / oblikovala (debersko) 
dolino / dolino v obliki črke V / sotesko. 

 Zaradi velike hitrosti rečnega toka je prišlo do 
globinske erozije. 

 V zgornjem toku / v gorah so reke hitre, zato 
poglabljajo strugo. 

 Zaradi tektonskega dvigovanja površja je reka 
začela vrezovati svojo strugo … 

Za popolno pojasnitev 2 točki, 
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1  D  
2 ena od: 

 Zaradi konvergentnega stika / približevanja 
litosferskih plošč je nastalo nagubano gorovje / 
mladonagubano gorovje / Andi. 

 Zaradi podrivanja / subdukcije oceanske 
litosferske plošče / plošče / plošče Nazca pod 
kontinentalno litosfersko ploščo / ploščo / 
Južnoameriško ploščo je prišlo do gubanja / 
orogeneze. 

 Zaradi tektonike / gubanja / orogeneze je 
nastalo gorovje. 

 Nastanek doline ob prelomih. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

Skupaj 3  
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Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1  A  
1  B  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 ena od: 
 tropski deževni/vlažni gozd / tropski svetli gozd 
 ekvatorialni gozd 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 ena od: 
 (visokotravna) stepa 
 stepsko (rastlinstvo) 

 

1 ena od: 
 černozemi / černozjom 
 črnica / črne prsti 
 prsti stepskih območij 
 kambisoli / rjave prsti 

 

1 ena od: 
 veliko humusa / debel / globok humusni horizont 
 veliko organske snovi 
 velika rodovitnost 
 veliko hranil 
 debel / globok A horizont 
 črna / temnejša barva prsti 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2 ena od: 
 Zaradi hladnega morskega toka / manjše 

količine padavin bi uspevalo puščavsko / 
sušoljubno rastlinstvo. 

 Zaradi manjše vlage bi uspevalo manj bujno 
rastlinstvo. 

 Zaradi manjše količine padavin bi bilo 
puščavsko rastlinstvo ... 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1  Sahel  
1 ena od: 

 Zaradi pretirane paše živine se prsti počasneje 
obnavljajo. 

 Zaradi odstranitve rastlinstva je prst podvržena 
eroziji / je prst sušnejša. 

 Živali pojedo rastline s koreninami vred, zato se 
zmanjša organski del / manj humusa / manjše 
rahljanje prsti. 

 Zaradi paše živine prsti postanejo zbite. 
 Pretirana paša pospešuje dezertifikacijo. 
 Namakalno poljedelstvo povzroča 

zaslanjevanje prsti. 
 Zaradi poljedelstva se prsti izčrpavajo / poveča 

se erozija prsti … 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
 
Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2  Brazilija 
 Japonska/Izrael/Tajvan/Kuvajt/Katar/Libanon/ 

Brunej 
 Kenija 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2 dve od: 
 ima največ (kmečkega) prebivalstva 
 mora pridelati veliko hrane 
 je največja / ima največ obdelovalnih površin 
 manjša ozaveščenost ljudi / kmetovalcev 
 odsotna / slabša okoljska zakonodaja / 

odsotnost okoljskih omejitev 
 zelena revolucija 
 želja po večjem pridelku / dohodku 
 je največja izvoznica hrane 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 ena od: 
 ekstenzivna živinoreja / govedoreja 
 ekstenzivna ovčereja 
 pašna živinoreja / pašništvo / govedoreja / 

ovčereja 

 

1 ena od: 
 ni (stalno) tekočih / površinskih voda / je areično 

območje 
 občasno tekoče vode 
 suše / sušno podnebje / puščavsko podnebje / 

ni padavin / malo padavin  
 (podzemna voda) je edini vir vode  

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1  6  
1 ena od: 

 Ker Kuba leži v tropskem pasu / ima savansko 
podnebje, uspeva tobak. 

 Zaradi kolonialne preteklosti / nekdanje 
plantažne usmeritve / tradicije je še vedno 
usmerjena v kmetijstvo / pridelavo tobaka /  
v izvoz tobaka. 

 Ker (Kuba) nima drugih naravnih virov, je še 
vedno usmerjena v kmetijstvo. 

 Ker je bila (Kuba) dolgo izolirana, se je 
počasneje gospodarsko razvijala. 

 Zaradi visoke kvalitete / prepoznavnosti 
tobačnih izdelkov je veliko povpraševanje po 
tobaku … 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 ena od: 
 Ker je manj organskih snovi, je manj humusa / 

ima prst manj hranljivih snovi / je prst manj 
rodovitna. 

 Zaradi povečane erozije se prst tanjša / pride 
do degradacije prsti. 

 Zaradi odstranitve rastlin / hitrejšega odtoka 
vode se zmanjša stopnja vlažnosti prsti / je prst 
bolj izsušena / se poveča količina zraka. 

 Ker korenine ne zadržujejo več vode, se 
zmanjša stopnja vlažnosti prsti. 

 Zaradi strojnega obdelovanja postanejo prsti 
bolj zbite / se spremeni struktura prsti. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1 A: 
 Loara 

 

1 B: 
 Biskajski (zaliv) 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1 Ena od treh rek, ki so oblikovale delto na 
Nizozemskem, je reka Laba, ena od: 
 Ena od večjih rek, ki je oblikovala delto na 

Nizozemskem, je Ren / Šelda / Maas. 
 Ena od večji rek, ki je oblikovala delto na 

Nizozemskem, ni reka Laba. 

 

1 Na celotni nizozemski obali so zgradili 
protipoplavne zapornice, ena od: 
 Na ustjih rek / na izlivih rek / na izlivih treh rek / 

na delti reke Ren / Šelde / Maasa / na delu 
nizozemske obale so zgradili protipoplavne 
zapornice. 

 Na celotni nizozemski obali niso zgradili 
protipoplavnih zapornic. 

 Na celotni nizozemski obali so zgradili nasipe. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  ‰ / v promilih / g/l / g/kg  
1 ena od: 

 pogostejše spuščanje / adiabatno segrevanje 
ozračja 

 višji zračni tlak 
 višje temperature 
 večje izhlapevanje 
 manj padavin 

Upoštevamo tudi rešitve, ki 
opisujejo vzrok za nižjo slanost 
zahodnega dela Sredozemskega 
morja. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1  Albanija  
1 ena od: 

 visoka nadmorska višina / visoko gorovje  
 visok naklon 
 velik padec / strmec rek 
 velik pretok rek (v večjem delu leta) / bolj 

vodnate reke 
 orografske padavine 
 taljenje ledenikov / snega 
 velika reliefna energija 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1  Karibsko (morje)  
1 ena od: 

 Letna temperaturna amplituda obalnih območij 
ob Zahodni obali Evrope je manjša zato, ker je 
Severnoatlantski tok topel / ker pozimi segreva 
ozračje. 

 Zaradi tega, ker je Severnoatlantski tok topel, 
so zimske temperature višje, zato je letna 
temperaturna amplituda manjša. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
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Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1  Švica  
1  Bosna in Hercegovina / BiH  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  pravoslavna (vera) / pravoslavstvo / pravoslavje  
1  protestantizem / protestantska (vera)  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 2 A: 
 ugrofinska (jezikovna skupina) 
B: 
 romanska (jezikovna skupina) 
C: 
 slovanska (jezikovna skupina) 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1 
država 

Gostota 
prebivalstva 
(preb./km2) 

Velikost 
(km2) Št. prebivalstva 

Upoštevamo pravilne rešitve v 
intervalu med 4,1 in 4,2 milijona. 

Hrvaška 73 56 594  4 131 362 
Norveška 14   

1 ena od: 
 hladno podnebje / nizke temperature 
 prevladuje zmerno hladno podnebje 
 malo ravnega sveta 
 gorat / hribovit / razgibani relief 
 lega na severu 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2 ena od: 
 Z izseljevanjem mladih v tujino se zmanjšuje 

rodnost. 
 Zaradi gospodarske krize je sledil upad 

rodnosti. 
 Negotovo gospodarsko okolje mlade sili v 

izseljevanje. 
 Zaradi slabše gospodarske razvitosti je močno 

izseljevanje / se zmanjšuje rodnost. 
 Zaradi dviga izobrazbe se zmanjša rodnost. 
 Zaradi dviga izobrazbe je vpliv vere / tradicije 

manjši. 
 Zaradi dviga izobrazbe se uveljavlja načrtovanje 

družine. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 50  
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IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1 ena od: 
 družbena (geografija) 
 obča (geografija) 
 družbenogeografska (veja) 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 ena od: 
 središče / center (mesta)  
 poslovno središče 
 downtown 
 CBD / Central Business District 
 city 
 mestno jedro 

 

1  upravna  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3  Opis Vrsta prometa  
1 Gre za varno, ekonomično in udobno 

vrsto prometa, ki je primerna za daljše 
razdalje. Onesnaževanje okolja je glede 
na veliko količino prepeljanega tovora 
manjše, kot je pri drugih vrstah prometa. 
Gradnja prometne infrastrukture za to 
vrsto prometa se v sedanjosti počasi 
ustavlja, v razvitih državah pa se 
pomen tega prometa povečuje. 

 železniški  

1 Prednost te vrste prometa je v preprostem 
in zanesljivem transportu velikanske 
količine snovi po kopnem, ponekod tudi 
pod morjem, na velike razdalje. 
Pomanjkljivost pa so veliki začetni stroški 
in počasna gradnja infrastrukture. 

ena od: 
 cevovodi 
 naftovodi 
 plinovodi 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1  Kitajska  
1 ena od: 

 hitra gospodarska rast 
 razvoj industrije / industrializacija 
 nastanek posebnih gospodarskih / ekonomskih 

con 
 razglasitev odprtih mest / razvoj mest ob obali 
 več delovnih mest / možnost zaposlitve 
 razvoj terciarnih dejavnosti 
 gradnja mestne infrastrukture 
 gradnja stanovanj 
 deagrarizacija 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 ena od: 
 Industrijske obrate / rafinerije gradijo blizu 

pristanišč / obal, ker so odvisni od uvoza 
surovin / energijskih virov. 

 Industrijske objekte gradijo ob pristaniščih / 
obalah zaradi lažjega izvoza. 

 Zaradi zmanjšanja stroškov prevoza v 
notranjost države postavljajo industrijske 
objekte ob obali. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 slika 9, ena od: 
 Zaradi turistične infrastrukture (hotelov, 

kopališč, parkirišč) so pozidali kmetijska 
zemljišča. 

 Zaradi zaposlovanja v turizmu se je zmanjšal 
delež kmečkega prebivalstva / so opuščali 
kmetijstvo / so se zarasle kmetijske površine. 

 Zaradi vse večjega števila turistov se je 
povečala potreba po hrani / pridelava hrane / se 
je kmetijstvo specializiralo / se kmetijstvo ne 
opušča. 

Za dve pojasnitvi 2 točki, za eno 
pojasnitev ali dva opisa 1 točka, 
za samo opis 0 točk. 

1 slika 10, ena od: 
 Zaradi segrevanja ozračja / taljenja ledenikov 

se bo gladina oceanov (morij) dvignila, kar 
pomeni nevarnost za turistična naselja tik ob 
obali. 

 Zaradi vse višjih temperatur so ogrožene 
mnoge živalske in rastlinske vrste, kar 
negativno vpliva na razvoj turizma / turistične 
ponudbe. 

 Zaradi pogostejših neviht, neurij in tropskih 
viharjev se bo vse manj turistov odločilo za 
obisk tropskih otokov. 

Skupaj 2  
 
 
Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1  Severovzhodne predalpske pokrajine  
1  med 19 in 21 °C  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 2 dve od: 
 temperatura / Sončevo sevanje in temperatura 
 vlaga / vlaga v ozračju / vlaga in padavine / 

padavine 
 (zračni) tlak / tlak in vetrovi / vetrovi 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1 ena od: 
 sibirski anticiklon 
 sibirski maksimum 
 vzhodnoevropski anticiklon / maksimum 

 

1 ena od: 
 kotlina 
 dolina / podolja 
 ravnina / nižina 
 kraško polje / uvala / vrtača / konta … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1  burja   
1 ena od: 

 Nad celino je višji zračni tlak, zato veter / burja 
piha proti morju / JZ / Z. 

 Zaradi nižjega zračnega tlaka nad morjem piha 
veter / burja s celine / s SV / z V. 

 Ker je celina ohlajena, je nad njo visok zračni 
tlak. 

 Zaradi velikih temperaturnih razlik med celino in 
morjem so razlike v zračnem tlaku. 

 Veter / burja piha s celine proti morju, ker je nad 
morjem nižji zračni tlak / nad celino višji zračni 
tlak … 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2 ena od: 
 Območja zmerno toplega pasu / zmernih 

geografskih širin / srednjih geografskih širin 
pridejo v hladni polovici leta pod vpliv potujočih 
ciklonov / depresij. 

 V hladni polovici leta / pozimi se polarna fronta 
pomakne proti jugu / nad Sredozemlje / nad 
območje 45º geografske širine, zato so cikloni 
pogostejši. 

 Zaradi premika polarne fronte proti jugu pridejo 
potujoči cikloni do subtropskega pasu / 
Sredozemlja … 

 Obsredozemske pokrajine so blizu Genovskega 
zaliva, kjer se v hladni polovici leta pogosto 
oblikuje sredozemski / genovski ciklon. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
  



12 M221-501-1-3 

Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2 Šoštanj: 
 energetika 
Idrija: 
 elektrotehnična industrija 
Novo mesto: 
 farmacevtska industrija 
Jesenice: 
 železarstvo 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  premog / rjavi premog  
1 ena od: 

 rudarstvo 
 premogovništvo 
 industrija 
 promet 
 energetika 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2 Živilska industrija (Murska Sobota): 
 surovina 
Tekstilna industrija (Sevnica): 
 delovna sila 
Lesna industrija (Slovenj Gradec): 
 surovina 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2  Zaradi toplejših zim / milejših zim / višjih 
temperatur (pozimi) / zaradi dviga temperatur / 
globalnega segrevanja bo pozimi manjša 
poraba elektrike za ogrevanje. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2  Ker območje leži v kotlini, ta ni prevetrena / je 
hitrost vetra majhna / je v zavetrju. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Slovenija – pokrajine 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  Soča  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18  Ime Obsredozemske pokrajine Opis  
1 ena od: 

 Slovenska Istra / Koprska 
brda / Koprsko primorje / 
Koprsko gričevje / 
Šavrinska brda 

 Obala  

Pokrajina z najbolj 
narodnostno 
mešanim 
prebivalstvom. 

 

1  Kras Pokrajina je 
planotasta in sega do 
Tržaškega zaliva. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1  5  
1 ena od: 

 eocen 
 terciar 
 kenozoik 

 

1  gričevje  
Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2 ena od: 
 Zaradi pogozdovanja / ogozdovanja / 

zaraščanja se je delež gozda povečal. 
 Zaradi opuščanja kmetijstva / živinoreje se je 

zmanjšal delež travnikov (in pašnikov) / povečal 
delež gozda / se je začelo ogozdovanje 

 Zaradi depopulacije / deagrarizacije se je 
zmanjšal delež njiv / delež travnikov in pašnikov / 
povečal delež gozda… 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 2 ena od: 
 Zaradi poseka žive meje / gozda je prst bolj 

izpostavljena (vetrni) eroziji / vetru / burji. 
 Zaradi zmanjšanja travniških površin / povečanja 

njivskih površin / regulacije vodotokov se je 
zmanjšala biotska pestrost / so živali (in rastline) 
izgubile svoj življenjski prostor. 

 Zaradi večjega deleža njiv je močnejša erozija. 
 Zaradi spremembe rabe tal je hitrejše odtekanje 

vode / se zniža nivo podtalnice. 
 Zaradi intenzivnega kmetijstva / rabe tal je večje 

onesnaževanje vodovja. 
 Zaradi manjšega deleža mokrišč je manjša 

samočistilnost voda / je večja poplavna 
ogroženost. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 



14 M221-501-1-3 

Slovenija – pokrajine 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1 A: 
 Goričko 

 

1 B: 
 Porabje 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  C  
1 ena od: 

 kenozoik 
 kvartar 
 pleistocen 
 holocen 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24   Kamnine Prsti  
1 Dravsko-Ptujsko 

polje 
prod in pesek  distrične rjave 

prsti / distrične 
 

1 Vzhodna Krška 
kotlina 

ena od: 
 prod in pesek 
 prod 

evtrične rjave 
prsti 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2 ena od: 
 Zaradi intenzivnega kmetijstva / kemizacije se 

onesnažuje talna voda / se onesnažujejo 
površinske vode. 

 Zaradi intenzivnega kmetijstva / namakanja 
kmetijskih površin se znižuje gladina podtalnice. 

 Zaradi uporabe zaščitnih sredstev in umetnih 
gnojil so vode (kemično) onesnažene. 

 Zaradi širjenja kmetijskih površin izsušujejo 
mokrišča … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 1  21,0 ali več %  
1 ena od: 

 Zaradi slabšega gospodarskega razvoja mladi 
zapuščajo območje. 

 Ker prevladuje kmetijstvo, je več starega 
prebivalstva / manj mladega prebivalstva. 

 Po končanem študiju se mladi zaradi slabših 
zaposlitvenih možnosti ne vračajo. 

 Ker je manj mladega prebivalstva, je nižja rodnost. 
 Ker se mlado prebivalstvo odseljuje, je delež 

starejših višji.… 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
 
Skupno število točk IP 2: 50 


